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Ata nº09/2023. Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às 1 

oito horas e trinta minutos, estiveram presentes em reunião ordinária na Casa dos 2 

Conselhos, situada na Rua Coronel Pires n° 826, anexo ao CAM, na cidade de Irati, os 3 

membros do Conselho Municipal de Proteção e Bem-Estar Animal, os seguintes: Wagner 4 

Leandro Cordeiro Beida (Secretaria Municipal de Defesa Animal), Francelize Crovador 5 

(Secretaria Municipal de Saúde – Departamento de Vigilância Sanitária), Thiago Alex 6 

Possidonio (Secretaria Municipal de Administração – Guarda Municipal), Bernadete Joffe 7 

e Eleusa Fornazari (ambas da Associação SOS Amigo Bicho), Antônio Cesar Havresko 8 

(OAB/Irati), Viviane Colaço Panko (Protetores Independentes de Irati), Valéria Queiroz 9 

(Vet Q Clínica Veterinária), Bruna Fernanda Déa (Lions Clube de Irati-PR), Carla Rogal 10 

e Rosane Andrechovicz (ambas da Secretaria Municipal de Educação), Eduardo Glinski 11 

(Clínica Agro Sul Pet’s), Jeff Reinholds (Jornalista), Karla Osinski Ferreira e Renata 12 

Calandrine Santos (ambas da Casa dos Conselhos). Após anotar a lista de chamada, a 13 

Sra. Presidente agradeceu a presença de todos e informou sobre a alteração na Ata 14 

nº07/2023, sugerida pela Conselheira Bernadete Joffe, de correção da palavra ONG para 15 

Associação. Após isso, as Atas nº07/2023 e nº08/2023 foram aprovadas sem mais 16 

alterações. Seguindo a reunião, a Vice-Presidente e o Secretário Wagner comentaram 17 

sobre a Feira de Adoção. Foi informado pelo Sr. Secretário que foi realizada a adoção 18 

de dezessete filhotes, sendo nove cachorros e oito gatos. Comentou sobre a dificuldade 19 

de adoção de animais adultos. A Sra. Vice-Presidente propôs a realização de feira de 20 

adoção intercalada entre filhotes e animais adultos. O Sr. Secretário informou que é 21 

inviável pois a Feira de Adoção é realizada de acordo com a demanda de animais. A Sra. 22 

Presidente sugeriu para a Feira de Adoção, a identificação dos animais doados, com 23 

nome, foto, idade e situação de castração, citou a Associação SOS Amigo Bicho, e 24 

comentou que a Associação realiza a identificação de animais neste modelo. Em 25 

seguida, foi informado pelo Sr. Secretário, e reforçado pelo Dr. Antônio Havresko, que a 26 

visitação em residências de tutores de animais doados na Feira de Adoção é permitida, 27 

porém a castração não é obrigatória. Ao fim, a Sra. Presidente comentou sobre o Projeto 28 

nas escolas municipais sobre o bem-estar animal, foi sugerida inclusão de 29 

palestras/ações no calendário escolar e levantamento de opiniões sobre qual série do 30 
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ensino fundamental é mais relevante para que Projeto seja implantado ainda no ano de 31 

2023. Foi sugerido pelos Conselheiros a implantação de Projeto focado inicialmente em 32 

estudantes do 1º ano do Ensino Fundamental ao 5º ano do Ensino fundamental. Ao fim, 33 

Prof. Carla Rogal informou ao Sr. Secretário que será realizada no dia 02/09/2023, a 34 

Feira Cultural do Projeto sobre abandono de animais domésticos, organizada pelo 35 

Colégio São Pedro Canísio, sugeriu a ele a possibilidade de realização de Feira de 36 

Adoção neste dia. Após, o Sr. Secretário comentou que os equipamentos e materiais do 37 

Castra Móvel foram entregues em partes, e que alguns equipamentos ainda serão 38 

entregues, porém sem data prevista. Informou que após a entrega de todos os materiais 39 

e equipamentos, será iniciada a castração dos animais no município. Em seguida, a Sra. 40 

Vice-Presidente solicitou atualização de membros do grupo do Conselho, no Aplicativo 41 

WhatsApp, para que seja composto apenas pelos Conselheiros e Casa dos Conselhos. 42 

Por fim, após considerações e agradecimentos da Sra. Presidente, a reunião ordinária 43 

foi encerrada. Eu, Renata Calandrine Santos, lavrei a presente ata que será assinada 44 

por mim e pela Sra. Presidente, Viviane Colaço Panko. 45 


